有線五連奪「亞運會」播映權 「2014 仁川亞運」獨家播 2013 夏日精選盛事 排球、籃球、游泳、羽毛球及足球一一網羅

有線體育,「動感,無處不在」!

有線體育今日(七月五日)公布,奪得明年「2014 仁川亞運」香港區所有媒體播映權。賽事將於明年九月十九日至十月四日在南韓仁川舉行。

香港有線體育副總裁曾君鳳表示:「這是有線自『1998 曼谷亞運』起,連續第五度獨家直播這項亞洲體壇盛事。有線體育播映亞運,是對運動迷的承諾,故此每次均全力爭取播映權。」

「明年仁川亞運將以全方位、多角度的模式製作及直播。雖然有線已是第五度製作亞運,但由於每次主辦城市、大會攝製方式,以至傳送及視訊科技等等也在不斷改進,有線體育將積極配合,務求提供最獨特、最高質素的亞運節目予廣大觀眾欣賞。」

在此倒數迎亞運期間,有線體育亦備一連串頂級大賽,跟進各國選手備戰過程。而現時七、八月期間,有線體育已網羅排球、籃球、羽毛球及游泳等項目的年度盛事,安排在「高清 202」及「有線體育台」(頻道 62)獨家直播。各項大賽包括:

游泳: 世界游泳錦標賽 (七月廿日至八月四日)

排球: 世界沙灘排球錦標賽

- 準決賽、季軍賽及決賽 (七月六日及七日)

世界男子排球聯賽 (七月十七日至廿一日)

世界女排大獎賽 (八月二日至九月一日)

籃球: 亞洲男子籃球錦標賽 (八月一日至十一日)

美洲男子籃球錦標賽 (八月廿日至九月一日)

歐洲男子籃球錦標賽 (九月四日至九月廿二日)

羽毛球: 世界羽毛球錦標賽 (八月五日至八月十一日)

有線同時公布,其足球平台由七月六日起在「高清 201」、「有線足球台」 (頻道 61)、「高清 203」、「有線球彩台」(頻道 64)、「高清 202」、及 「有線體育台」(頻道 62),直播全亞洲水準最高的「日本職業足球聯賽」 (J. League)。

下周一(七月八日)早上,兩年一度的「美洲金盃賽」開鑼,有線體育平台亦會直擊從分組賽至七月廿八日深夜四時開鑼的決賽,全部廿五場激戰一場不漏。

歐洲新足球季度將於八月初重開,率先由應屆「歐洲聯賽冠軍盃」(歐聯)「全德國」決賽組合:拜仁慕尼黑與多蒙特於七月廿七日再度對決,互爭「德國超級盃」,繼而於八月九日再掀「德國甲組足球聯賽」戰幔。歐洲最高榮譽的「歐聯」亦於八月中重燃戰火,多場外圍賽激戰,有線將挑選精彩賽事直播。

有線體育今日假鑽石山荷里活廣場舉行記者招待會,公布連場體育盛事詳情。

該台邀得前中國女排主攻手孫玥任特別嘉賓,在會場中施展排球絕殺,其風采不減當年。即將於七月底前赴菲律賓角逐「亞洲男子籃球錦標賽」的香港籃球代表隊,領隊林植昌、教練蔡芳裕、隊長方誠義及球員潘志豪在會中透露最新備戰狀況,呼籲香港市民支持。現爲有線體育專業評述員的前香港游泳紀錄保持者鍾國樑、前香港羽毛球代表伍家信及前香港男子排球隊隊長李海光,同分享昔日參戰大賽感受之餘,並即場推介相關盛事的看點。

八位活力充沛的有線體育主持:WENDY(謝蕙妍)、AIYANA(盧頌恩)、龍華琛(肥 SAM)、丘建威、鍾國雄、劉舜文、阿鵬(陳樹鵬)及阿占(鄺家銘),今日在會中分爲活力隊及動感隊,參與別開生面的「有線夏日動感問答」大賽,即場被考核對各項大賽及體壇知識,並以打排球爲取分方式。各人均具體育精神,積極搶答,現場氣氛熱鬧。

-完-

如有垂詢,請聯絡 有線電視外事部 吳碧筠

電話: 2112 5968 / 7834 1131 電郵: ivy_ng@cabletv.com.hk

(附件:「美洲金盃賽」直播時間表)

全力支持:荷里活廣場及香港傳奇星籃球訓練學院